

平成 28 年 8 月 12 日

各 位

会 社 名 日本テクノ・ラボ株式会社
代 表 者 代表取締役社長 松村 泳成
(コード番号 3849 札幌証券取引所アンビシヤス)
問 合 せ 管理部長 鈴木 孝男
(TEL. 03-5276-2813)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 29 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社が平成 28 年 7 月 29 日に開示いたしました「平成 29 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しています。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータも送信いたします。

記

I. 訂正の理由

「3. 四半期財務諸表(2) 四半期損益計算書」において、記載内容に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

II. 訂正箇所

添付資料 10 ページ 「3. 四半期財務諸表 (2) 四半期損益計算書」

<訂正前>

(単位：千円)

	前第 1 四半期累計期間 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)	当第 1 四半期累計期間 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)
<省略>		
営業外収益		
受取利息	221	6
保険事務手数料	212	214
為替差益	-	19
その他	<u>52</u>	<u>67</u>
営業外収益合計	486	308

<省略>

<訂正後>

(単位：千円)

	前第1四半期累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年6月30日)	当第1四半期累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)
<省略>		
営業外収益		
受取利息	221	6
受取配当金	52	67
保険事務手数料	212	214
為替差益	-	19
その他	二	0
営業外収益合計	486	308
<省略>		

以上